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KAJBKY SIS

JOMOJIHUTENLHOM MJIATHOH 00pa3oBaTeIbHOI ycayra
«Cren -aspodnka»(rpynnosoe-10 gereii, 8 3ausrnii B Mecsi)
MBJOY-gercknii cag Ne 2 «CoioBymka»

Crarbs pacxomoB
I'pymma 10 meteii (pacuer Ha OXHOTO peOeHKa )

nenaror — 3apiiara

22324: 729.=310(:10 peteii=31)

Hauncnenus Ha 3/t 30,2%
94(:10zeteii=9,4)

IIpoune pacxons!
‘B T.9. KaHII.TOBapHI, yciI. OaHKa,
X03.pacxo/isl ,CIOPTHHBEHTAPD 296
8
Bcero cTonMocTh yCIyru 70(3ansTHe)

MporHo3upyemblii pacyeTt ceG6ecToMmMOoCTH NAATHOM YCayru:
1. MecauHblit GoHZ onnaThl TPyAa COTPYAHUKOB, 3aHATbIX OKa3aHUEM MIATHBIX YCAYT:
310x8 3aHaTUII=2480
2. Hauucnexue Ha poHp onnaTbl Tpyaa B mecal, :310 x 30,2% x8 3aH.=749 p
3. Hopma ogHoro 3aHaTus: 20 MUH.
4. Pacxofpl Ha cnopTuHBeHTapb= 296 p.x4 3aH=1184 p
CebectoumocTb 1 Yaca 3aHATHII:310+94+296=700
Ycnyra npegocrasniseTca no cebectoumocTu- peHTabenbHocTb=0.

Iprmeyanne: 70 p x 10 gereit x8 sararus = 5600 p. B mecsu.
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